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i Planowanie i realizacja zadar zwiazanych z ochrona srodowiska
it R-08
Numer zadania: )1
Kod arkusza: R.08-01-16.08
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
Rezultat 1: Obliczona ilos$¢€ sciekéw doprowadzana do przydomowej oczyszczalni oraz
R.1 redukcja zanieczyszczen BZT; i zawiesin ogéInych w sciekach po jej oczyszczeniu wraz
) z dobraniem pojemnosci osadnika gnilnego i diugosci drenazu rozsaczajacego
Karta 1 - zapisane w kolumnie 5 (Obliczona wartosc i jednostka):
R11 w wieszu Obliczenie $redniodobowej ilosci sciekdw, ktére beda doplywaé do przydomowe;j
o oczyszczalni sciekow: 480 [dm*/db]
R{2 w wieszu Obliczenie maksymalnej dobowej ilosé Sciekéw, ktdre beda doptywac do przydomows;j
o oczyszczalni sciekow: 528 [dm®/db]
R.1.3  |w wieszu Dobdr objetosci osadnika gnilnego: 1584 dm®
R.1.4 w wieszu Obliczenie dtugo$¢ drenazu rozsaczajgcego: 35,2 m lub 35 m
R15 w wieszu Obliczenie diugosci pojedynczej nitki drenazowej: 11,7 m lub 11.73 m lub 11.733 m|
" lub 12 m
R.1.6 w wieszu Obliczenie procentowe] redukeji BZTs: 35%
R.1.7 w wieszu Obliczenie procentowej redukcji zawiesin ogdinych: 57 % lub 57,1% lub 57,14%
Karta 1 - zapisane w kolumnie 6 (Dobrana warto$c i jednostka) lub wartosci dobrane poprawnie
do obliczer:
R.1.8 | Dobor objetosci osadnika gnilnego: 2000 dm?®
R.1.9 Obliczenie diugosci pojedynczej nitki drenazowej: 12 m
R Rezultat 2: Weryfikacja mozliwosci lokalizacji przydomowej oczyszczalni sciekéw dla
’ budynku jednorodzinnego, na podstawie obowiazujacych aktéw prawnych
Karta 2 - zapisane w kolumnie 4 (Warunki lokalizacyjne/obliczeniowe dla przydomowej
oczyszczalni $ciekéw):
RO 1 w wierszu 2 dla punktu 1 lloéé wprowadzanych $ciekéw wynosi: 0,5 m*/db lub 0,52 m*/db lub|
" 10,528 m*db lub 0,53 m%db Iub 0,48 m*/db
R.2.2 |wwierszu 2 dla punktu 2 Redukcja BZT 5 wynosi: 35%
R.2.3 |w wierszu 2 dla punktu 3 Redukcja zawiesin wynosi: 57% lub 57,1% lub 57,14%
Karta 2 - zapisane w kolumnie 5 (okreslenie spefnienia warunku) lub zwrot poprawny logicznie z
Zapisem:
R.2.4 w wierszu 1: TAK
R.2.5 |w wierszu 2 dla punktu 1: TAK
R.2.6 |w wierszu 2 dla punktu 2: TAK
R.2.7 |w wierszu 2 dla punktu 3: TAK
R.2.8  |w wierszu 3 dla punktu 1: TAK
R.2.9 w wierszu 3 dla punktu 2: TAK
Karta 2 - Wnioski ogéine - zapisane lub zwrot poprawny logicznie z zapisem:
Po przeanalizowaniu mozliwosci dotyczacych budowy przydomowej oczyszczalni Sciekéw dlaf
R.2.10 budynku jednorodzinnego, na podstawie obwigzujacych aktéw prawnych stwierdzam, ze

budowa oczyszczalni Sciekow spetnia te wymagania i na terenie posesji mozna wybudowac
przydomowa oczyszczalnie Sciekow.
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Rezultat 3: Analiza prawidlowosci lokalizacji projektowanego osadnika gnilnego i

i drenazu rozsgczajgcego na posesji
Karta 3 - zapisane:
R3.1 w wierszu 1, w kolumnie 3: 2 m.,
o w kolumnie 5 Okreslenie spetnienia warunku: TAK
R3.2 w wierszu 2, w kolumnie 3: 15 m.,
o w kolumnie 5 Okreslenie spetnienia warunku: NIE
R33 w wierszu 3, w kolumnie 3: 3 m., ‘
w kolumnie 5 Okreslenie spetnienia warunku: TAK
R34 w wierszu 4, w kolumnie 3: 5m.,
o w kolumnie 5 Okreslenie spetnienia warunku: TAK
R3.5 w wierszu 5, w kolumnie 3: 2m.,
o w kolumnie 5 Okreslenie spetnienia warunku: TAK
R3.6 w wierszu 6, w kolumnie 3: 30 m.,
o w kolumnie 5 Okreslenie spetnienia warunku: NIE
R3.7 w wierszu 7, w kolumnie 3: 3 m.,
o w kolumnie 5 Okreslenie spetnienia warunku: TAK
R3.8 w wierszu 8, w kolumnie 3: 5 m.,
- w kolumnie 5 Okreslenie spetnienia warunku: TAK
Whioski ogdine /wypetnione jak ponizej lub zwroty poprawne w odniesieniu do zapiséw/
Po przeanalizowaniu wymagan dotyczacych lokalizacji projektowanego osadnika gnilnego i
R.3.9 drenazu rozsgczajgcego na terenie posesji stwierdzam, ze te wymagania nie zostaty spetnione
i na terenie nieruchomosci takie ich usytuowanie jest zabronione.
Jako propozycje dziatan majgcych na celu umozliwienie spetnienia wymagan pod budowe dla
R.3.10 elementédw zabudowy zapisano: przeniesienie ujecia wody pitnej (studni) w dalsze
miejsce/oddalenie od miejsca budowy oczyszczalni (lub inny zwrot poprawny
merytorycznie)
Rezultat 4: Dob6r rodzaju kotta centralnego ogrzewania i cieplej wody uzytkowej
R.4 najmniej obcigzajacego srodowisko naturalne do zastosowania w zabudowanie w domu
Jiednorodzinnym
Karta 4 - zapisane:
R4.1 w wierszu 1, w kolumnie 6: KG,
o w kolumnie 7: KW
RA4.2 w wierszu 2, w kolumnie 6: KO,
o w kolumnie 7: KW
R4.3 w wierszu 3, w kolumnie 6: KG,
o w kolumnie 7: KW
RA4.4 w wierszu 4, w kolumnie 6: KO, KG,
o w kolumnie 7: KW
R45 w wierszu 5, w kolumnie 6: KG,
w kolumnie 7: KW
RA4.6 w wierszu 6, w kolumnie 6: KG,
o w kolumnie 7: KE
R.4.7 w wierszu 7, w kolumnie 6: KG
R.4.8 w wierszu 8, w kolumnie 7: KW
R.5 Rezultat 5: Dobor pojemnikéw do selektywnej zbiérki odpadéw z gospodarstwa
Karta 5 - zapisane:
w wierszu 1 Papier i tektura, w kolumnie 3: 548,
R.5.1 .
w kolumnie 4: 1,5
R5.2 w wierszu 2 Szklo, w kolumnie 3: 272,
e w kolumnie 4: 0,7 lub 0,74 lub 0,75
R5.3 w wierszu 3 Tworzywa sztuczne i metale, w kolumnie 3: 692,
" w kolumnie 4: 1,9 lub 1,89
R54 |V wierszu 4 Odpady biodegradowalne, w kolumnie 3: 1752,
e w kolumnie 4: 4,8
R.5.5 w wierszu 1 Papier i tektura, w kolumnie 6 wynik obliczenia: 90
R.5.6 w wierszu 2 Szklo, w kolumnie 6 wynik obliczenia: 42
R.5.7 w wierszu 3 Tworzywa sztuczne i metale, w kolumnie 6 wynik obliczenia: 114
R.5.8 w wierszu 4 Odpady biodegradowalne, w kolumnie 6 wynik obliczenia: 100,8 lub 101,0
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R.5.9

w kolumnie 7:

w wierszu 1: niebieski,

w wierszu 2: zielony,

w wierszu 3: z6tty,

w wierszu 4: szary/czarny

R.5.10

w kolumnie 8:

wiersz 1: 2 x 60 | lub 120 |

wiersz 2: 60 |

wiersz 3: 2 x 60 | lub 120 |

wiersz 4: 2 x 60 | lub 120 |

(lub pojemniki dobrane poprawnie do obliczen)




